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Medienmitteilung Tag der offenen Tür 2016


300 Schreinereien öffnen ihre Türen 

Wenn am Samstag, 21. Mai 2016, über 300 Schreinerunternehmen Einblick in ihre Betriebe 
gewähren, dann ist das der grösste Tag der offenen Tür der Schweiz. 120'000 Besucherinnen und Besucher werden insgesamt erwartet. Präsentiert werden Betriebe, Produkte und der Beruf des Schreiners – mit Attraktionen für Gross und Klein. 

Der Verband Schweizerischer Schreinermeister und Möbelfabrikanten VSSM hat nach dem erfolgreichen Tag der offenen Tür im 2012 die Aktion für die Durchführung 2016 noch einmal optimiert. Der Erfolg mit über 300 angemeldeten Verbands-Schreinereien in der Deutschschweiz gibt den Initianten recht. Die mitmachenden Betriebe werden durch den VSSM unterstützt – die ganze Branche profitiert. Der Werkplatz Schweiz wird gestärkt und es wird ein sympathisches Zeichen gegen den zunehmenden Konkurrenzdruck aus dem Ausland gesetzt.     
Mehr als eine Leistungsschau
Die Besucherinnen und Besucher erwarten nicht nur eine Leistungsschau unter der Verbandsmarke «Der Schreiner – Ihr Macher», sondern auch viel Gastfreundschaft und bodenständige Handwerkskunst aus der Region. Ein Blick auf die Programmpunkte der Schreinereien zeigt, dass die klassische Führung durch den Betrieb nicht fehlen darf. Auch für die Kleinsten ist mit Attraktionen aller Art gesorgt. Als einer der Höhepunkt darf der Wettbewerb erwähnt werden, der in allen 300 Schreinereien gleichzeitig durchgeführt wird. Die Preise dürfen sich sehen lassen, kann man doch ein Elektroauto, Ballonfahrten und viele andere Preise gewinnen. 

Ganz nach dem Motto «Sie träumen – wir machen»
Ein Blick hinter die Kulissen der Schreinereibetriebe lohnt sich allemal. Sie verkörpern wie kein anderes Handwerk Schweizer Qualitätsarbeit und lassen gleichzeitig das Herz jeden Hausbesitzers oder Mieters höher schlagen. Ob im Wohnzimmer, in der Küche, im Badezimmer, im Schlaf- oder Kinderzimmer: Schreinerprodukte wie Fenster, Türen, Parkettböden und Möbel aller Art helfen mit, das Wohnvergnügen zu steigern. Dabei hilft die individuelle Beratung und das Knowhow der Spezialisten, die Träume der Kundschaft zu erfüllen. 





TV-Prominenz auf Schreiner-Tour
Dem VSSM ist es gelungen, mit Röbi Koller und Kiki Maeder die beiden beliebten und bekannten Moderatoren der Fernseh-Sendung HappyDay am 21. Mai für eine Schreiner-Tour durchs Verbandsland zu gewinnen. Sechs Schreinereien können mit Röbi Koller oder Kiki Maeder als Attraktion des Tages aufwarten. So sind die beiden in den Kantonen Baselland, Bern, Luzern, Solothurn, Thurgau und Zürich unterwegs. 

Tipps für Besucher 
Die Schreinereien werden am Tag der offenen Tür ein sehr individuelles und attraktives Programm anbieten. So kann es sich lohnen, gleich mehrere Betriebe zu besuchen. Es gilt also, genügend Zeit einzurechnen um einen abwechslungsreichen Tag mit der ganzen Familie zu erleben! 
Den Tag zu reservieren lohnt sich am Samstag, 21. Mai 2016 also ganz bestimmt. Welche Schreinereien ihre Türen öffnen, ist auf der Website www.schreiner.ch ersichtlich. 
www.schreiner.ch
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